

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТНИ ПРИМЕРАК

ЂУПРИЈА ЈУЛА 1997
БРОЈ 397

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ - ПОМОРАВСКИ ОКРУЖНИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЈАГОДИНА

Гостовање Председника Српске Радикалне Странке Др. Војислава Шешеља
на Радио Јагодина, 2. јула 1997. год.

ОЧЕКУЈЕМ ПОБЕДУ НА ПРЕДСЕДНИЧКИМ ИЗБОРИМА!!!



Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

ВОДИДЕЉ: Тринаест је сати и тридесет минута, слушате програм Радио Јагодина. Поштовани слушаоци као што сте могли да чујете у најави током јучерашњег дана, а и данас, гост у програму Радио Јагодина је председник Српске радикалне странке Др Војислав Шешељ са којим ћемо разговарати о предстојећим републичким парламентарним и председничким изборима, о актуелној политичкој и економској ситуацији у Србији, и о свим другим питањима која занимају наше слушаоце. Моје име је Небојша Кркић, а господину Шешељу желим добар дан.

Др ШЕШЕЉ: Дobar Дан!

ВОДИТЕЉ: Господине Шешељ, пошто је ово плаћени термин да не губимо време, одмах на почетку питање како теку припреме Српске радикалне странке за републичке парламентарне изборе који ће по свему судећи бити одржани на јесен. Ваша странка је међу првима кренула у изборну кампању, каквом успеху се надате? Међутим, пре него што одговорите, ја се извињавам, да обавестим наше слушаоце да могу да постављају питања нашем госту, дакле председнику Српске радикалне странке Др Војиславу Шешељу на телефон 223-050. Изволите!

СОЦИЈАЛИСТИ СУ ДОЖИВЕЛИ КОЛАПС, ДОЖИВЕЛИ ТЕЖАК УДАРАЦ ОД КОГА СЕ НЕЋЕ НИКАДА ОПОРАВИТИ, УХВАЋЕНИ СУ НА ДЕЛУ ОКО ИЗБОРНИХ МАЛВЕРЗАЦИЈА!

Др ШЕШЕЉ: Српска радикална странка је одмах после предходних избора започела нову предизборну кампању, и парламентарну и председничку у Србији. Ми смо већ доста активности обавили на том плану. Срећујемо стање у општин-

ским одборима. Тамо где смо имали лоше резултате и кадровске промашаје на прошлим изборима правимо сада кадровске промене, и надамо се добрим резултатима, а сва истраживања јавног мњења говоре да популарност Српске радикалне странке нагло расте. Имали смо добре резултате и на прошлим изборима. Ми смо расли за 30% у односу на изборе из 93. године, предходне изборе. Дакле за 200000 гласова. Социјалисти су имали много више, леви блок, него 93. али захваљујући изборним малверзацијама, апсолутној медиској блокади, тако да сам одмах ја после избора изјавио да сам имао све то што су имали социјалисти, и апсолутну контролу свих медија, радија, телевизије, штампе, неограничена финансијска средства и државни апарат у функцији вођења страначке политике, све испод 90% бих сматрао катастрофалним поразом. Тако да они нису неко посебно мерило за поређење, поготово ти њихови вештачки резултати из новембра 96. године. Ако се поредимо са другим опозиционим странкама, са Коалицијом "Заједно", онда су они доживели пораз, јер су имали пола милиона гласова мање него 93. године, тих пет странака које су изашле на изборе. То су све разлози за наше задовољство, за наш оптимизам, и ове ствари које су се дешавале после избора од новембра 96. указивале су народу да је једина сад ваљана алтернатива Српска радикална странка. Социјалисти су доживели колапс, доживели тежак ударац од кога се неће никада опоравити, ухваћени су на делу око изборних малверзација, а Коалиција "Заједно" није била на висини обећања и улоге коју је себи наменила. Она се сад и формално распала, тако да народ све више своје очи упира према српским радикалима. Очекујемо да би ти избори могли бити негде крајем септембра месеца, ако Милошевић крајем јула буде изабран за савезног председника и имаћемо своје кандидате у свим изборним јединицама. Сада се надгоњавамо са социјалистима око изборних услова јер социјалисти поново покушавају мењати изборни закон, односно закон о изборним јединицама. Већ су направили један маневар са законом о локалној самоуправи. Прво су понудили редуковану варијанту пропорционалног система где су изборне јединице биле између три и пет одборника, а онда амандманом сада то мењају и уводе поново већински систем али са једним изборним кругом, што је за њих веома опасно јер они никада не могу испланирати наше потезе, потезе опозиционих партија и могли би доживети тешко изненађење ако остану са таквом варијантом.

ВОДИТЕЉ: Господине Шешељ који су ваши услови, односно услови Српске радикалне странке који требају да буду испуњени да бисте ви изашли на изборе. Шта ви тражите?

СВЕ ДРУГЕ СТРАНКЕ ЗА НАС СУ КОНКУРЕНЦИЈА И НИЈЕ НАМА ЦИЉ ДА КОНКУРЕНЦИЈА УСПЕ НЕГО ДА КОНКУРЕНЦИЈА ПРОПАДНЕ!

Др ШЕШЕЉ: Да се не мења садашњи изборни закон. Или ако се буде мењао закон о изборним јединицама, максимум што би за нас било прихватљиво је 29 изборних јединица у Србији. То значи да се између 7 и 12 посланика бира у свакој изборној јединици. Испод 7 посланика се губи елементарна пропорционалност. Даље, сад имамо релативно сношљиву медијску ситуацију у односу на прошлу и претпрошлу годину. Били смо под апсолутном медијском блокадом, сад је мало либералнија атмосфера. Има све више медија на којима се створе могућности за наше

појављивање, али с друге стране последњих месец дана социјалисти су кренули у офанзиву и гуше многе од тих локалних медија, затварају, ево пре два-три дана су затворили Радио Чивцију у Шапцу, запленили су опрему. То раде и неким другим радио и телевизијским станицама а тај страх делује и на оне којима и нису запленивали опрему, да се окану било каквих политичких емисија, дакле да се баве само спортом и музиком како не би љутили социјалисте.

ВОДИТЕЉ: Господине Шешељ, вас и вашу странку помало оптужују да сарађујете са СПС-ом, да сте увек ту кад је потребно разбити опозицију социјалистима. Како ви реагујете на те оптужбе имајући у виду и предстојеће изборе?

Др ШЕШЕЉ: Те оптужбе су бесмислене. Ми разбијамо конкуренцију. Све друге странке за нас су конкуренција и није нама циљ да конкуренција успе него да конкуренција пропадне. Ми никад ништа од 93. године не смо учинили што је помогло социјалистима и што је њима било у прилог. Ми вучемо потезе који су нама корисни и који су корисни српском народу у целини, и то су наши мотиви. А кад нам се социјалисти нађу на путу ми разбијамо социјалисте, кад нам се ЈУЛ нађе на путу ми разбијамо ЈУЛ, кад нам се Нова демократија нађе на путу ми разбијамо Нову демократију, кад нам се Коалиција "Заједно" нађе на путу ми разбијамо Коалицију "Заједно".

ВОДИТЕЉ: То је политички закон!

Др ШЕШЕЉ: Да. Док једном не омркне, другом неће осванути.

Тако је то у политици.

ВОДИТЕЉ: Ви сте први међу политичарима на српској сцени истакли кандидатуру за председника Србије. Изборни плакати са вашим ликом преко ноћи су осванули свуда по републици. Да ли очекујете победу на председничким изборима?

Др ШЕШЕЉ: Да, очекујем победу на председничким изборима, а то што су у току једне ноћи, буквално у току једне ноћи, то је била ноћ између 5. и 6. маја, дакле на Ђурђевдан је цела Србија осванула под плакатима Српске радикалне странке, говори колика је наша страначка снага, колико је добра организација. Ми смо и даље радили на јачању своје инфраструктуре, на почињавању општинских и месних одбора, сређивању стања, и ми смо за ове изборе неупоредиво спремнији него што смо били прошле године. Уосталом ми рачунамо да српски радикали праве конкуренције неће ни имати.

ВОДИТЕЉ: Ко вам је најозбиљнији противник кандидат у другом кругу, пошто сигурно очекујете да ћете бити у другом кругу?

Др ШЕШЕЉ: Не, ја очекујем да ћу победити у првом кругу.

ВОДИТЕЉ: Извињавам се. Значи ко вам је овако, шта мислите ко вам је најозбиљнији противник кандидат?

Др ШЕШЕЉ: Па, кандидат Коалиције "Заједно" или кандидат Српског покрета обнове, ако буду одвојени, и кандидат левог блока. Значи између три кандидата ће се главна битка водити. То су реалне чињенице, сви остали кандидати су аутсајдери.

ВОДИТЕЉ: Ако ви постанете председник, шта грађани Србије могу да очекују? шта ћете предузети да би се стање у републици побољшало?

ЗАВЕШЋЕМО РЕД И ДИСЦИПЛИНУ У ДРЖАВИ, ТО ЈЕ НАЈВАЖНИЈЕ!

Др ШЕШЕЉ: Ми ћемо прво да се обрачунамо са криминалом, са мафијом. Завешћемо ред и

дисциплину у држави, то је најважније. Затим, кренућемо у решавање нагомиланих проблема и то брзо и ефикасно, како то демонстрирамо на локалном нивоу власти који сада обављамо у Земуну. Затим, ми ћемо успоставити одговорност државних органа, јавност њиховог рада, имаћемо неупоредиво објективнији, непристраснији однос према опозицији и опозиција неће бити прогоњена ван система као што је сада, него унутар система. Затим, створићемо услове за развој просперитетне привреде, за једну експанзионистичку економију, решаваћемо социјалне проблеме на бази нашег програма. Ми смо једина странка која је и на прошле изборе изашла са коплетним програмом, познатим радикалним програмом у сто тачака. Друге странке немају програм. Имају некада спискове лепих жеља.

ВОДИТЕЉ: Како гледате на кандидатуру Слободана Милошевића за председника Савезне Републике Југославије и ако се зна да је та функција углавном протоколарна? Он то сигурно не би прихватио да нема намере да ојача своје ингеренције кроз промене Устава. Црногорци то за сада одбијају. Да ли се опет спрема мини прелазни рок и куповина савезних посланика да би се тај посао обавио?

Др ШЕШЕЉ: То није протоколарна функција, перимонијална, то је једна веома моћна функција, зависно од тога који је човек обавља. Ако ви погледате Устав Србије, нема тамо много више председничких надлежности него у савезном Уставу. Битна је само једна ствар Милошевићу, ко бира председника. У Србији бира га директно народ и онда га је тешко сменити, а на савезном нивоу бира га парламент и парламент га може сменити. То је оно што смета данас Милошевићу. А иначе, кад се појави јака политичка личност, личност која иза себе има моћан партијски апарат, моћан државни апарат, без обзира какве су му формалне уставне надлежности он има огромну политичку моћ и утицај.

ВОДИТЕЉ: Значи, сматрате да промене Устава на којима социјалисти инсистирају леже управо у томе, значи да народ директно бира председника, јел тако?

И У ПРИНЦИПУ НЕ БИСМО БИЛИ ПРОТИВ УСТАВНИХ ПРОМЕНА АКО ЈАЧАЈУ САВЕЗНУ ДРЖАВУ!

Др ШЕШЕЉ: Да, то је оно што је њему посебно интересантно али очигледно да за то сада не постоје услови и да то Демократска партија социјалиста Црне Горе бар за сада неће прихватити. Зато Милошевић иде на изборе а онда ће после, након расплета сукоба у врху ДПС-а да даље чачка уставне промене. Што се Српске радикалне странке тиче ми у принципу не бисмо били против уставних промена ако јачају савезну државу и иду у правцу њење централизације, хомогенизације, унификације, итд., али да се Устав мења само због једне одредбе о председнику републике, да би се он бирао директно, ми нисмо спремни да гласамо за такву уставну промену, а по нашем програму ми смо за чисто парламентарни систем, значи нисмо за случај где парламент бира председника и то јасно стоји написано у програму Српске радикалне странке.

ВОДИТЕЉ: Напоменули сте сукобе у ДПС-у ваше виђење сукоба у Црногорском руководству, између Булатовићеве и Ђукановићеве струје! Дали је то сукоб догмате и реформисте, или је нешто друго у питању?

МИЛО ЂУКАНОВИЋ НИЈЕ НИКАКАВ РЕФОРМИСТА, ТО ЈЕ НАЈВЕЋИ КРИМИНАЛАЦ У ЗЕМЉИ!

Др ШЕШЕЉ: Не није то сукоб између догмате и реформисте. Мило Ђукановић није никакав реформиста. Па није ваљда реформиста онај ко је на челу мафије? Нећемо ваљда мафијашке реформе да проводимо? То је главни криминалац у земљи. Какав он може бити реформиста? Он и његова полиција су опљачкали у Црној Гори све што су могли. То је сукоб између присталица заједничке државе са Србијом и присталице сепаратистичке опције. Мило Ђукановић је на челу црногорских сепаратиста. Уколико он победи, постоји велика опасност да се Црна Гора оцепи, а ако се сада оцепи, ја не верујем да ће се икада више вратити у заједничку државу.

ВОДИТЕЉ: Предлажем ако се сложете господине Шешељ да направимо кратку музичку паузу, да мало се наши слушаоци одморе од приче па да наставимо са разговором ...13 је сати и 43 и по минути, слушате програм Радио Јагодине. Наш гост је председник Српске радикалне странке Др Војислав Шешељ. И пошто смо најавили да слушаоци могу директно да се укључују у програм ево неког имамо на вези. Изгледа да се веза прекинула, али добро, настављамо разговор са нашим гостом у студију. Господине Шешељ, у Народној Скупштини Србије разматра се предлог закона о локалној самоуправи који је доста рестриктиван, ограничава ингеренције општине, доста је централизаторски а поред тога јуче је у начелу усвојен већински једнокружни изборни систем, мада се ваша странка залаже за пропорционални систем. Ако се усвоји предложено решење, да ли ће опозиција морати да се уједини? Какав је став радикала?

Др ШЕШЕЉ: Па ја мислим да се у политици ништа не мора, али социјалисти су отпочели једну веома опасну игру и та игра може да им се разбије о главу. Они сада не знају какви наши могу бити потези у будућности. Какви ће бити, видећемо. Социјалисти мањају изборни закон, закон о локалној самоуправи и прилагођавају га својим интересима. Неке промене су и добре. Неке промене смо и подржали.

ВОДИТЕЉ: Које су то?

УВОЂЕЊЕ ДВОДОМНИХ СКУПШТИНАОПШТИНА НА ПОДРУЧЈУ КОСОВА И МЕТОХИЈЕ ЈЕ ДОБРА СТВАР!

Др ШЕШЕЉ: Рецимо, увођење дводомних скупштина општина на подручју Косова и Метохије. И то је добра ствар, и та ствар блокира Шиптаре у погледу њихових евентуалних будућих сепаратистичких аспирација али постоји и много лошијих ствари. Ми радикали нисмо против централизације државе, нисмо ми за јачање и ширење ингеренција локалне самоуправе. Ми сматрамо да мора бити јака централна држава, али овде социјалисти заиста претерују. Рецимо, не признају Општинске изборне комисије него они формирају на нивоу републике и Општинске изборне комисије која ће спроводити републичке изборе. То је смешно заиста. Дакле не верују у систем који су сами стварали. Ми знамо да је тај систем лош. Он је њима добар кад им служи, кад је у њиховим рукама, а кад тај исти систем преузме нека друга политичка партија онда им је лош и онда га покушавају уништити беже од њега, итд. А наш је циљ да створимо систем који ће ваљати свима, који ће нам бити добар и кад смо власт и кад смо опозиција. То је суштина модерног концепта правне државе. Док социјалисти владају очигледно да је немогуће изградити такву државу. Ми смо за то, наравно да буду пропорционални избори. На локалном нивоу залажемо се да свака општина буде једна изборна јединица. Ми сматрамо да треба мењати закон о

територијалној организацији. Мислимо да у Србији има много општина, да треба ићи ка њиховом сажимању. Ми смо против тога да постоје градске општине. Дакле, ако постоји град, онда не требају општине унутар града. Шта ће Београду 16 општина кад градска скупштина може имати све те надлежности, а на подручју општина само да буду месне кацеларије, те шалтерске службе да ће да раде, итд. Онда ако Крагујевац да буде општина онда треба да му се припоји најмање Баточина, можда и још нека од тих околних малих општина. Нишу треба да се припоји Гадин Хан, Меровина, можда и Сврљиг, итд. Дакле, ако се формирају ти велики градови као административне и самоуправне целине онда нема никакве потребе да у њима постоје и посебне општине. Поготово што те градске општине имају веома смањене надлежности. А постиже се велика уштеда на овај начин. Могло би ту да се интервенише у много других праваца, али то социјалистима очигледно није интерес. Они се сада не изјашњавају, они вребају прилику за нове изборе. Ми форсирамо нове изборе. Ми желимо што пре нове локалне изборе. Све док не освојимо власт ми желимо што чешће изборе. Кад освојимо власт онда нећемо имати потребе чешће него једном у 4 године. Такав ће бити наш став, и то је сасвим нормално. Социјалисти, мислим да вребају прилику сада на републичким председничким и парламентарним изборима, ако остваре добре резултате, одмах ће расписати и ванредне локалне изборе. Ако не буду имали добре резултате онда неће форсирати те локалне изборе.

ВОДИТЕЉ: А да ли постоји идеја да се заједно сада организују и председнички и парламентарни и локални избори, све у једном?

Др ШЕШЕЉ: Ту идеју смо само ми радикали изнели у јавност. Ми смо за то да се иде на нове савезне изборе. Ту је било много неправилности, на Косову директних фалсификата, итд. Поготову, што су све прилике да ће и у Црној Гори бити ванредни парламентарни избори као једини логичан расplet овог сукоба између Булатовића и Букановића.

ВОДИТЕЉ: Мислите да ће до тога доћи?

Др ШЕШЕЉ: А онда да поновимо изборе на свим нивоима па да видимо како сада стоје ствари.

ВОДИТЕЉ: Ви сте господине Шешел градоначелник Земуна. Да ли ће вас закон о локалној самоуправи, ако буде наравно усвојен у овако предложеном облику на који има наравно много примедби, дакле, да ли ће вас он спутати у вршењу власти, пошто република предвиђа за себе право да поништи реџиме сваки акт и одлуку општина ако то пронађе за сходно? Једна, овако, врста арбитраже?

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ЈЕ ПРВИ МЕЂУ ЈЕДНАКИМА И НИШТА ВИШЕ

Др ШЕШЕЉ: Па, прво нисам ја градоначелник, ја сам председник земушке општине. Ми у нашем систему немамо функцију градоначелника. Знате, градоначелник је тамо где се директно бира на изборима, а председник општине је први међу једнаким и ништа више. Нема нека посебна права у односу на друге одборнике осим што председава седницама и практично руководи радом скупштинеке администрације. Ове нове ингеренције републичке власти према општинама су бесмислене, јер сваки акт који донесе скупштина општине подложен је провери Уставног суда, а може се обратити и пред редовним судовима. А ако ће Влада моћи и министарство директно да поништава неке општинске одлуке онда локална

самоуправа више не постоји. Онда се поставља питање зашто ми идемо на изборе за органе локалне самоуправе, зашто онда Влада директно не поставља те општинске функционере кад они само њој одговарају. Принцип локалне самоуправе подразумева да су локални функционери пре свега народу, својим гласачима који су их изабрали, а по закону управном поступку и вишим органима власти. А у овом случају они нису одговорни вишим органима власти, него су подређени вишим органима власти. Ту је битна разлика. Немамо ми ништа против да будемо одговорни вишим органима власти ако кршимо закон, ако кршимо неке норме, итд, али не прихватамо да будемо подређени вишим органима власти. Да ми министар издаје наредбу.

ВОДИТЕЉ: Како су грађани Земуна задовољни вашом владавином у Општини Земун? Ваша искуства?

Др ШЕШЕЉ: Мислим да су веома задовољни јер смо много урадили за ових пола године, заиста много. Урадили смо више него социјалисти за предходних 20-30 година. Имали смо велике радове на водоводу, канализацији, асфалтирању, решавању многих проблема. Завели смо дисциплину у општини, средили општинске службе, и агенција "Беометрон" је вршила једно истраживање и ти резултати су фантастични. Нисмо веровали кад смо видели те резултате. Ускоро ће бити објављени. Уосталом, почела се ширити фама о функционисању радикалске власти у земушкој општини. Та фама кружи целом Србијом.

ВОДИТЕЉ: Да мало са политике пређемо на економију. Ваше виђење предстојеће приватизације и понуђених решења да се тај посао обави?

ПРИВАТИЗАЦИЈА ЈЕ ЗА НАС ШАНСА ДА ВРАТИМО СТАРУ ДЕВИЗНУ ШТЕДЉУ, ДА ИСПЛАТИМО СТАРЕ ЗАЈМОВЕ, ДА НАДОКНАДИМО СВЕ ШТО ДРЖАВА ДУГУЈЕ ПЕНЗИОНЕРИМА, ЗДРАВСТВУ, ШКОЛСТВУ, ВОЈСЦИ, ПОЛИЦИЈИ, ИТД.!

Др ШЕШЕЉ: Ми морамо да идемо у приватизацију и ту нема никаквог спора, али концепт за који се залажу социјалисти није добар. Тај концепт спутава приватизацију, отвара могућност разним хоштаплерима да се кроз ту приватизацију директно обогате, да нестане огромно друштвено богатство, а да се његовом приватизацијом не реше досадашњи проблеми и недовољни државним обавезама. Знате та приватизација за нас је шанса да вратимо стару девизну штедњу, да исплатимо старе зајмове, да надокнадимо све што држава дугује пензионерима, здравству, школству, војсци, полицији, итд. И да наравно у једном проценту и запослени у тим фабрикама али и сви грађани дођу до деоница. Српска радикална странка ако освоји власт провешће концепт приватизације по коме ће се све оно што је најпривлачније продати на јавној ликвидацији. Социјалисти су продали телефонiju реџиме 49%. Не би то био лош потез кад би они паметно те паре усмерили али те паре они ће лоше усмерити, покупиће их социјалистички и јуловски директорски лоби и оне ће постепено испурети на Кипар као што се и раније дешавало. А ми смо мислили, и ми смо се залагали јавно, о томе говорили и на телевизији и на конференцијама за штампу, на јавним скуповима, да чим се те паре добију треба исплатити заостале пензије. Сад имате реалну подлогу у девизама, дакле нећете створити инфлацију ако пензионер добије пензију. Или ће купити неку робу, купиће хлеб, или ће отићи у банку да замени за 100,200,300 марака, а

ви имате те марке да му дате и динар остаје стабилан. Лако вам је штампати додатну количину новца кад имате покриће, а то покриће је милијарда и по марака.

ВОДИТЕЉ: Изгледа да на линији имамо неког саговорника.

Хало, чујемо се, изволите како је ваше име?

СЛУШАЛАЦ: Ја се зovem Миле Митровић.

ВОДИТЕЉ: Господине Митровићу ево поставите питање господину Шешељу, оно што желите.

СЛУШАЛАЦ: Ја сам хтео да поставим питање господину Шешељу у вези просторија Основне организације спортских риболоваца Земун, које су одузете. С обзиром да сам члан радикалне странке, кад сам чуо то у Панчеву у недељу нисам могао да верујем да то мој председник може да ради. На основу чега је господин Шешељ узурпирао просторије Основне организације спортских риболоваца?

Др ШЕШЕЉ: Нисмо ми ништа узурпирани. То су просторије нашег јавног предузећа које су изнајмљене Спортском риболовачком друштву и ту је био отворен ресторан "Шаран", а онда је ресторан "Шаран" дао у подзакуп неким приватницима део тих просторија и ту је формиран ресторан "Река", исто познат ресторан у Земуну и познат у Београду. А онда смо ми провели једну акцију у Земуну да укинемо све подзакупе и директно са подзакупцима ми смо склапали уговоре о закупу. Зашто? Зашто би неко био паразит на туђој грбачи? Ако смо ми неком дали у закуп по 20 динара, а имамо много таквих случајева и то смо све овако брзо решавали, а они неће подзакупа који му плаћа 100 динара за квадратни метар зашто би ми то толерисали. То је општински пословни простор. Ако неко треба да заради онда треба да заради општина а не било која друга фирма, било да је приватна, оваква, онаква, не интересује нас. Ми смо онда нашавши подзакупаца за који није било општинског одобрења директно с њим склопили нови уговор а раскидали онај предходни са оним ко му је давао у закуп, а ми смо по непосредној погодби ту цену дизали на 40 динара по квадратном метру. Том бившем подзакупцу се то исплатило јер је више него преполовио цену закупа, а с друге стране удвостручили смо и општинске приходе. Ми једноставно не трпимо паразите, а ми ни једну организацију нисмо изабацили из просторија, а ако је она до сада користила за своје активности. Чак ако је узела у закуп општински простор да се бави угоститељством, трговином, производњом, било чим, ако уредно плаћа закупнину ми их нисмо дирани. Ако даје друге у закуп, рецимо ви имате вишка једну собу у стану па је дате некоме у закуп, а тај неко сад у закуп. Што бисте ви онда дозвољавали да неко други извлачи профит из ваше собе. Ви директно са подзакупцем склопите нови уговор, па и ви мало повећате цену, а и њему смањите оно што је он добио...

ВОДИТЕЉ: Корист за обе стране.

Др ШЕШЕЉ: Јесте. То је суштина дакле, а никога нисмо изабацивали.

ВОДИТЕЉ: Како коментаришете најављену продају девиза грађанима у банкама по званичном курсу, ово што се сада на велика звона оглашава?

Др ШЕШЕЉ: Па, не верујем ја да ће то бити озбиљно. Наравно, то је једна мера која одржава стабилност динара уколико постоје државне резерве. Ми смо увек за то, да се банци могу слободно продавати девизе а да банка може да их продаје грађанима. Да се одреди нека провизија, рецимо један промил, пет промила или тако нешто да се

одреди тржишна нека провизија. Они су сад одредили скоро 5%, мислим да 3,45 да сад мењају а 3,3 је званични курс али то није лоше, међутим, ту ће се стварати несносне гужве, а и нема народ пара за куповину девиза. А у сваком случају добро је да су те девизе доступне, јер кад су доступне, јер кад су доступне и кад свако може да их купи по реалној цени, односно по званичној цени онда нема дивљања на црном тржишту.

ВОДИТЕЉ: А да ли је то скупљање политичких поена од стране социјалиста, актуелне републичке власти?

СВЕ ШТО РАДИ БИЛО КОЈА ВЛАСТ ИЛИ БИЛО КОЈА ОПОЗИЦИОНА ПОЛИТИЧКА ПАРТИЈА УВЕК ЈЕ СКУПЉАЊЕ ПОЛИТИЧКИХ ПОЕНА!

Др ШЕШЕЉ: Па, све што ради било која власт и било која опозициона политичка партија увек је скупљање политичких поена. Зар бих ја данас по овој врућини дошао из Београда да гостујем на вашој Радио станици да ми нису важни политички поени. Немојте да се заваравамо. Све што ми политичари радимо, радимо са свешћу да нам то користи у реализацији наших политичких амбиција, у циљу освајања власти или очувања власти ако смо је већ освојили.

ВОДИТЕЉ: Ево да направимо једну врло малу музичку паузу па ћемо наставити са разговором... Пратите програм Радио Јагодине, наћ гост у студију је Др Војислав Шешељ, председник Српске радикалне странке. На линији имамо саговорника који жели да постави питање нашем госту Добар дан, како је ваше име?

СЛУШАЛАЦ: Добар дан, желим. Зарић Мирослав овде из Ланишта

ВОДИТЕЉ: Изволите поставите питање.

СЛУШАЛАЦ: Господину Шешељу хтео сам да поставим једно два питања.

ВОДИТЕЉ: Изволите.

СЛУШАЛАЦ: Интересује ме да ли нешто зна, по том Дејтонском споразуму, по питању Косова о чему се ради и шта се ради, и да ли нема господин Шешељ испод кошуље црвену мајицу? Само толико.

ВОДИТЕЉ: Провокативно, изволите.

АМЕРИКАНЦИ ВРШЕ ДОДАТНИ ПРИТИСАК И КАД МИЛОШЕВИЋЕВ РЕЖИМ ИЗ БЕОГРАДА ИСПУНИ ЈЕДАН ЊИХОВ ЗАХТЕВ, ОНИ ОДМАХ ИЗМИШЉАЈУ ТРИ НОВА ЗАХТЕВА!

Др ШЕШЕЉ: Да. Симпатично. Дејтон се не тиче Косова и Метохије. Дејтон се тиче само територије бивше Босне и Херцеговине, али Американци врше додатни притисак и кад Милошевић режим из Београда испуни један њихов захтев, они одмах измишљају три нова захтева, и чим је режим почео да им попушта, амерички апети нагло су порасли.

И то је основна грешка Милошевићевог режима. Американцима је циљ, наравно, да Србију сведу на што мању територију. Зашто нас мрзе? Зато што смо ми Срби традиционално везани за Русију и Русе, и зато Американци помажу све Српске непријатеље, и Словенце и Хрвате и муслимане и Шиптаре и све остале. Они знају да Русија не може вечито остати на коленима, да ће опет ускоро бити велика и моћна сила и спремају се за тај период, покушавају је свести на што мању територију. И покушавају је одбити од неких битних стратешких положаја као што је Балкан.

То је суштина америчке политике, ми смо се нашли због тога на удару те политике.

ВОДИТЕЉ: Да ли постоји крај тим америчким захтевима?

Др ШЕШЕЉ: Не, ако им се попусти та нема краја. Они мере границе наше издржљивости. Што ми више попуштама њихови апетити су све већи и већи. Требало им се супроставити још 93. године и све би било другачије, јер кад се Американцима супроставите онда вас они другачије третирају. Свако цени и уважава чврстог, принципијелног саговорника, а кад види да вас може уплашити онда сте изгубили сваки преговарачки кредибилитет.

ВОДИТЕЉ: Мислим да имамо још неког на вези, само одговорите на ово друго питање.

Др ШЕШЕЉ: А што се мајце тиче. могао би тај господин да дође да види.

ВОДИТЕЉ: Да ли имамо још некога. Не, обавештавају ме из режије. Господине Шешељ да се осврнемо и на последње догађаје у Републици Српској, задржавање председника Биљане Плавшић на београдском аеродрому, џене оптужбе да је Караџић покушао државни удар и забринутост света због тих догађаја. Ваше виђење тога?

У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ СЕ БИЉАНА ПЛАВШИЋ ПОНАША КАО СЛОН У СТАКЛЕНОЈ РАДЊИ!

Др ШЕШЕЉ: Биљана Плавшић је покушала државни удар. Она је покушала да смени министра унутрашњих послова, а по Уставу нема право. А по дефиницији државни удар је када неки државни орган прекорачи своја овлашћења, прибави ону власт коју нема по Уставу и закону, и то је урадила управо Биљана Плавшић. То задржавање на београдском аеродрому је ситна провокација знате, није то нешто тако значајно колико СУ покушали да надувају, а у ствари ја мислим да је то свесна демонстрација Милошевићевог режима према Биљани Плавшић, да јој ставе до знања какав је однос према њој и да је неприхватљива за Београд, и то је онако једно ситно чаркање. Знате, то увек може да се уради а не можете никог да оптужите да је закон прекршио јер су је још замолили да седне у салон док се заврше царинске формалности, итд. То можете свакога зауставити на аеродрому. То је невероватна једна ситуација, где једноставно немате могућности да се томе супроставите, кажу лепо, седните у салон. Е, ја сам једном то доживео кад сам се враћао из Лондона 89. године. Носио сам пун један кофер емигрантских књига. И онда су ме задржали неколико сати на аеродрому, па су ми књиге запленили, па су ми тек после три месеца вратили те књиге. А у Републици Српској се Биљана Плавшић понаша као слон у стакларској радњи. Она разбија Републику Српску. Ово што говори о криминалу, она је углавном у праву. Републику Српску потресају многе криминалне афере, али што је Биљана Плавшић ћутала пре неколико година. Те афере трају пет година. Откад знамо за голфоску аферу? То је пет година стара афера. Па знамо за аферу алумнијума, и многе друге. Она је ћутала и сад направила списак тих афера. Ми радикали смо благовремено прозивали за сваку од тих афера. И друго Биљана Плавшић очигледно има подршку Американаца, западних сила. Она није нормална жена. Она вуче крајње нерационалне потезе и најалост доводи Републику Српску у страшну опасност.

ВОДИТЕЉ: Господине Шешељ ја се извињавам, да прекинемо овај наш разговор пошто имамо још једног слушаоца на вези који би желео да вам постави питање. Ако се чујемо, добар дан.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан.

ВОДИТЕЉ: Изволите, представите се.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан свим слушаоцима Радио Јагодине и вама у студију. Томислав Јовић из Јагодине. Желео бих да поздравим вашег госта и једно мало питање, уствари можда чак и није питање. Пратимо емисију која иде на Телевизији Београд, округли сто. Хтео сам да питам господину Шешеља, његова излагања су увек добра али ја бих желео као симпатизер те странке да он убудуће мање прекида те људе јер мислим да на тај начин губи популаризацију, нека пусти све нека они кажу, ми доста смо сагледали стање да их он доста добро демантује али желео бих да му чисто онако скренем пажњу да је боље ипак да их пусти нека кажу шта имају, па кад прође неко време нека им скреше то, да ипак будемо центлмени до краја.

ВОДИТЕЉ: То има везе са оном политичком реалношћу. Хвала вам у сваком случају на питању.

Др ШЕШЕЉ: Видите, ту ови организатори са државне телевизије вешто темпирају наступ појединих говорника, а ви сте видели једном су три минута скратили емисију да мени неби дали обећано право на реплику актуелном министру који је гостовао у студију. И пошто они то вешто темпирају некад је једина шанса да поставите директно питање на које питани и нема одговора. То се десило прошли пут са Оскаром Ковачем. Он једноставно није знао да одговори, и и отворено признао да бежи од полемике. А представник ЈУЛ-а, рецимо, у прошлој емисији био је катастрофалан и заиста се морало реаговати.

ВОДИТЕЉ: Нису они криви што шаљу лоше.

Др ШЕШЕЉ: Па, јесте, имали су понегог и доброг представника, знате, а те емисије морају бити онако мало животније и та полемика мора да се води, та расправа, и то је оно што чини емисију привлачном за грађане, интересантном. Ако ви имате нека сувопарна изражавања, сувопарне говоре, па чак многи опозициони политичари донесу написане говоре, и онда је то досадно, то је страшно. Има неких опозиционих политичара који никада нису ни један говор одржали а да нису имали предходни написан текст.

ВОДИТЕЉ: Чини ми се да имамо још неког на телефонској вези. Добар дан, изволите. Хало, дали се чујемо?

Изволите у програму сте.

СЛУШАЛАЦ: Овде на телефону је Драгослав Атанасијевић Жућа који је познат по целој Србији, поготово у Јагодини и околини. Мислим да ме господин Шешељ лично чује, срели смо се једном у просторије, ја сам дошао да интервенишем у вези ове цамије која је направљена у Јагодини а он је врло груб био према мени. Добро све то нема никакве везе, сад прво питање. Два питања постављам.

ВОДИТЕЉ: Изволите.

СЛУШАЛАЦ: Када ће Србија, рецимо, да се ослободи ове црногорске мафије која је заузела сва могућа руководећа места у Србији? То је једно питање, а друго питање. Зашто се Томислав Николић није кандидовао за председника Југославије с обзиром да је то један врло паметан човек и паметнији од Милошевића сто пута? Шта је то? Јел ми Срби не може да добијемо једанпут право Србина за председника Југославије и Србије?

ВОДИТЕЉ: Хвала, чули смо питање, ево господин Шешељ ће одговорити.

ПРОБЛЕМ МАФИЈЕ СЕ РЕШАВА УСПОСТАВЉАЊЕМ ПРАВНЕ ДРЖАВЕ, ГВОЗДЕНЕ ДИСЦИПЛИНЕ И СУЗБИЈАЊЕМ КРИМИНАЛА!

Др ШЕШЕЉ: Па, хтео сам баш да то размотримо, шта је то било око цамије. Нисам ја никакву цамију зидао у Јагодини. Али, ако ме сећање добро служи, уочи последњег митинга у Јагодини појавио се један човек који се представио као Жућа и започео расправу на ту тему, био је пред сами полазак наш на митинг и ја једноставно нисам имао ни времена ни могућности да о томе разговарамо. Али, не верујем да је грубо ту нешто било, он је лепо примљен у Српској радикалној странци. То је било у нашим страначким просторијама.

ВОДИТЕЉ: Можда није био задовољан одговором?

Др ШЕШЕЉ: Па није био задовољан одговором, али ја нисам дошао да водим ту неку приватну дебату са Жућом, него сам дошао ради конкретног посла, дакле, одржавања нашег страначког митинга. Што се тиче, прво питање, је што се тиче мафије, посебно црногорске мафије. Она је веома изражен проблем. Та црногорска мафија је под контролом Мила Ђукановића. У Србији постоји србијанска мафија, чак долази и до сукоба тих мафијашких организација. Ти сукоби се некад завршавају оружаним обрачунима, убиствима, итд. Наравно, проблем мафије се решава успостављањем правне државе, гвоздене дисциплине и сузбијањем криминала. То би могла да уради само Српска радикална странка. Али ја неких никада мешао питање мафије па било да је она србијанска, црногорска, босанска, оваква, онаква, са питањем кадровске политике у неким фирмама и распоредом функционера по њиховој регионалној припадности, знате. Можда има нешто већи проценат Црногораца, црногорских Срба на неким функцијама, више него што их има у односу на укупан број становника, итд. Можда је то више нешто сад у крви њиховој, пробојности.

ВОДИТЕЉ: У подручју са кога долазе.

Др ШЕШЕЉ: Јесте, јесте, и то није толико важно, а процес приватизације и тај проблем решава. Знате, кад је све у приватној својини онда не постављате питање ко ће кога запослити за директора, за менаџера, итд. Што се тиче евентуалне кандидатуре Томислава Николића за председника Савезне Републике Југославије то би било наше највероватније решење пошто је предходно Централна управа мене одредила за кандидата за председника Србије, да се променио савезни Устав и да се ишло на непосредне изборе. Пошто сада неће бити непосредних избора, нема уставних промена, пошто ће Савезна Скупштина бирати председника Савезне Републике Југославије, Српска радикална странка неће имати свога кандидата, али ћемо гласати против Милошевића, ту нема никакве сумње. Ми ћемо бити на тој седници скупштине и тако гласати, пошто немамо довољан број посланика Савезној скупштини да би наш кандидат био изабран. Што би смо без везе онда малтретирали нашег кандидата ако му не можемо обезбедити довољан број гласова.

ВОДИТЕЉ: Да мало поразговарамо, уствари да чујемо ваше мишљење о жељи света да се ратни злочинци са простора бивше Југославије, онако како свет сматра који су то ратни злочинци да се изрече међународном су у Хагу. Мислим ту пре свега на господина Караџића, на господина Младића. Став Српске радикалне странке?

МИ СМО ПРОТИВ ИЗРУЧЕЊА БИЛО КОГ СРБИНА ХАШКОМ ТРИБУНАЛУ!

Др ШЕШЕЉ: Ми смо против изречења било ког Србина хашком трибуналу, нити било каквог

насилног изручења и ту за нас нема одступања. Друго, хашки трибунал је очигледно средство новог светског поретка, једне тоталитарне деспотије која се успоставља пред нашим очима, ту се газе све правне норме 2000 година развијане. Видите они прво ухапсе човека па га онда стављају на листу, онда му тамо прикаче нешто. Трагикомична је судбина тог Славка Докмановића. То је једно ђубре издајничко знате он је помогао да Американци и Хрвати преузму Српску Крајину, источне делове Српске Крајине, својски је то помогао. А он је одмаглио у Србију, у Војводину и тамо и кућу неку купио, итд. А зашто су баш њега сада ухапсили? Из два разлога. Прво да би застрашили преостале Србе, да би им ставили до знања да су сви несигурни, јер он који је само служио против свог народа а ништа није урадио за свој народ, он се нашао у Хагу. Они на тај начин подстичу велики Српски егзодус из Источне Славоније и Барање. И, с друге стране мислим да је то пркошење Милошевићевом режиму у Београду и претња директно Слободану Милошевићу.

ВОДИТЕЉ: Чини ми се да имамо још неког слушаоца на линији, ако се чујемо, добар дан.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан.

ВОДИТЕЉ: Реците нам ваше име и питање које желите да поставите господину Шешељу.

СЛУШАЛАЦ: Марко Медојевца. Желео бих да питам Др Војислава Шешеља два питања.

ВОДИТЕЉ: Изволите.

СЛУШАЛАЦ: Зашто је растурен Општински одбор у Јагодини и да ли, пошто кандидат Српске радикалне странке за савезну републику неће да буде постављен од стране Српске радикалне странке значи приближавање Српске радикалне странке СПС-у?

ВОДИТЕЉ: Чули смо питање. Изволите.

Др ШЕШЕЉ: Ево прво ћу одговорити на ово друго питање. Господин пита да ли то што и ми нећемо имати свог кандидата за председника Савезне Републике Југославије значи да се приближавамо Социјалистичкој партији? Па никако не значи. Мислим да ни једна друга опозициона партија неће имати свога кандидата и то сам објаснио. Зато што парламент бира у парламенту немамо већину гласова. Ми нисмо растурили, то је одговор на прво питање, ми нисмо растурили Општински одбор Српске радикалне странке у Јагодини, него смо имали неке уобичајне кадровске промене. Ми смо анализирали изборне резултате, ти изборни резултати нису били добри, нисмо њима задовољни, затим вођена је лоша кадровска политика јер се десило то да смо освојили три одборничка мандата, али су то били крајње лоши људи, непоштени људи, неморални људи који су се одмах продали неким другим странкама. Један се продао социјалистима, и левом блоку, један се продао Коалицији "Заједно", а један ваљда отишао чак у Арканову странку. Можете мислити какви су то били људи. И неко је морао носити одговорност зато што су се тако лоши, непоштени, одвратни људи, нашли на нашој кандидатској листи и постали одборници. И најнормалније је онда било да дође до промене функције председника. Мислим да је још било унутар одбора неких промена, то би боље знао да објасни наш председник Окружног одбора Ратко Марчетић. Али ти људи нису искључивани.

Искључени су наравно ти одборници који су се продали другим странкама, али унутар Општинског одбора није било искључења него једноставно сношења консквенци за неке кадровске, за неке организационе промашаје,

што треба да буде пракса и правило свих других странака.

ВОДИТЕЉ: Ево имамо још једног слушаоца на линији. Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан.

ВОДИТЕЉ: Изволите, чујемо се, у програму сте.

СЛУШАЛАЦ: Драган Мирић овде из Јагодине. Хтео бих да питам господина Шешеља када мисли опозиција уопште да добије ако се они не уједине? Нама не треба 50 радикала и 20 из Коалиције "Заједно" и 10 оних, ако су стално СПС у већини. Значи народу та оловка не вреди ништа? Хвала.

МИ СЕ ТРУДИМО ДА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ ПРЕДСТАВИМО НАРОДУ КАО ПОГОДНУ АЛТЕРНАТИВУ СОЦИЈАЛИСТИМА!

Др ШЕШЕЉ: Ту је кључно питање зашто народ гласа за Социјалистичку партију? Дајте на то питање да одговоримо. Зашто га не задовољавају опозиционе странке? Ми се трудимо да Српску радикалну странку представимо народу као погодну алтернативу социјалистима. А то бити опозиција није нешто лепо. Бити опозиција је ружно. Лепо је бити владајућа партија. Ми се трудимо да што пре престанемо бити опозиција, да што пре postanемо владајућа партија. А како да се уједињујемо са неким са којима се много више разликујемо? Немогуће је ујединити се. Видите ово што се десило између Драшковића и Ђинђића. Па ми радикали смо у старту прогнозирали да то не може дуго опстати. Није то зато што смо ми видовити људи него што смо правили једну исправну анализу. Шта их супроставља, а шта их повезује. Повезује их само жеља да се освоји власт. А шта после? Видите шта се сад десило, у Београду. Ја сад нисам баш о детаљима информисан о стању у Јагодини и није се чуло баш бог зна колико тога у јавности, а где год се деси нека афера она исплива у јавности. Видите шта се дешава у оквиру Коалиције "Заједно" у Београду, у Новом Саду, у Нишу, у Ужицу, у Панчеву, у Кикинди, у многим другим градовима.

ВОДИТЕЉ: Добро, у Јагодини је победила Коалиција "Заједно" и по свему судећи намеравају још дуго да остану овде, тако да мало, што се тиче тона...

Др ШЕШЕЉ: До следећих избора и ја се надам да ће да остану.

ВОДИТЕЉ: Добро, имамо следећег слушаоца на линији. Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан, Слободан Милосављевић из Јагодине. Хтео сам да питам кога ће подржати Српска радикална странка у другом кругу председничких избора уколико се деси да прође, рецимо, кандидат СПС а и Вук?

ВОДИТЕЉ: Чули сте.

МИСЛИМ ДА ЋУ ДА ПОБЕДИМ У ПРВОМ КРУГУ!

Др ШЕШЕЉ: Ја мислим да је то немогућа варијанта. Прво мислим да ћу ја да победим у првом, а ако се случајно деси да дође до другог круга, онда је незамислива ситуација у којој нећу бити у другом кругу, и онда је питање само по себи бесмислено. Ако уопште дође до другог круга, поставља се питање дали ће бити социјалиста или представника Коалиције "Заједно" мој против кандидат у другом кругу.

ВОДИТЕЉ: Добро, 14 часова 18 и по минута. Опет да направимо једну кратку музичку паузу па ћемо наставити са разговором... Гост Радио Јагодине је Др Војислав Шешељ, председник Српске радикалне странке. Да наставимо са раз-

говором, изгледа да имамо некога на линији. Хало, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Хало, господину Шешељу да поставим питање. Да се јавно бори за пензионере да би добио више гласова јер ми смо најугроженији, а колоко видим он нас подржава.

ВОДИТЕЉ: У реду је, чули смо, хвала вам.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЈЕДИНА НА СРПСКОЈ ПОЛИТИЧКОЈ СЦЕНИ БРИНЕ О ПРОБЛЕМИМА ПЕНЗИОНЕРА!

Др ШЕШЕЉ: Па ја мислим да се Српска радикална странка једина на српској политичкој сцени озбиљно брине о проблемима пензионера. И видели сте и кад смо имали ту дебату на државној телевизији како распоредити новац од продаје телефоније да су и владајуће и опозиционе странке инсистирале да се то улаже у неке небулозне инвестиције само смо ми радикали до краја инсистирали да се прво државни дугови разреше, да се исплате заостале пензије исплате заостале инвалиднине, социјална помоћ, дечији додаци, матерински додаци, итд. То је наш концепт, и ми сматрамо да држава не би смела да функционише ако не може прво да исплати пензије и ако не може да исплати социјалну помоћ. Онда се поставља питање чему уопште постоје државе? То је основна сврха постојања државе, социјална сврха. Несме држава да постоји због апарата, силе и принуде, него због добробити грађана и то оних грађана који нису у стању сами себи да зараде за нормалан живот.

ВОДИТЕЉ: Има још једног слушаоца на линији, ако се чујемо, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан.

ВОДИТЕЉ: Добар дан.

СЛУШАЛАЦ: Влада Михајловић овде из Јагодине. Питање за господина Шешеља. Да ли мисли да свако вече он гостује из своје странке или мисли да пусти неког другог. Да ли сматрате да сте толико паметни или има још неког поред себе који би могао да парира овим другим?

ВОДИТЕЉ: Чули смо питање, хвала.

Др ШЕШЕЉ: Па ја мислим да ваше питање треба обрнути. Зашто не долазе председници других странака? То је право питање. Јер државна телевизија нас председнике политичких партија позива поименично. Увек на позиву стоји име и функција, и позивају ме да учествујем у томе. И то добијају и председници других странака, али они беже од тих емисија. Нису у стању да се снађу, не разумеју се у проблематику. Када сте ви чули, рецимо, председнике неких других опозиционих странака да расправљају о економским темама. Никада. Рецимо, ни Драшковића, ни Ђинђића, ни Коштуницу, никад нисте могли да чујете да озбиљно расправљају о економским темама на неком округлом столу итд. Коштуница чак два пута је већ слао човека који уопште није члан Демократске странке Србије, професора Ранковића. Он је двапут до сада представљао Демократску странку Србије а да уопште није њихов члан, како они кажу само члан политичког савета, или шта ја знам. Да је смисао тих емисија да се позивају стручњаци онда би се звани стручњаци а не председници странака. Циљ ове емисије је да ми председници странака покажемо колико се разумемо у све теме. Да представимо

МИ РАДИКАЛИ НИСМО 93. ГОДИНЕ ОДРЖАЛИ СОЦИЈАЛИСТЕ НА ВЛАСТИ МИСМО КРЕНУЛИ ОФАНЗИВНО ПРОТИВ СОЦИЈАЛИСТА, ЊИХ ЈЕ ДЕПОС ОДРЖАО НА ВЛАСТИ!

свој страначки програм своју страначку политику, а не да се води шупља прича.

ВОДИТЕЉ: Ево има још једног слушаоца на линији који жели да вам постави питање. Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Ало.

ВОДИТЕЉ: Да, чујемо се, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан желим. Поздрав господину Шешељу кога знам још од 90. године када је ушао у просторије Александра Саше Илића и када је напао горе у Филипа Филиповића, уствари он то вероватно да се сећа тог момента када је напао Демократску странку за време покојног Борислава Пекића и ово...

Др ШЕШЕЉ: Где сам то напао Демократску странку?

СЛУШАЛАЦ: Молим.

Др ШЕШЕЉ: Где сам напао Демократску странку?

СЛУШАЛАЦ: Напали сте у канцеларији Александра Саше Илића горе у Филипа Филиповића. Рекли сте да није демократа него рекли сте да је он, каже, комуниста, и да је ...

Др ШЕШЕЉ: Ко да је комуниста?

СЛУШАЛАЦ: Молим.

Др ШЕШЕЉ: Ко да је комуниста?

СЛУШАЛАЦ: Александар Саша новинар, и онда је био уредник "Демократије", вероватно се сећате тога, пошто имате добро памћење?

Др ШЕШЕЉ: Знате, то је толико безначајан новинар да не знам да је икада постојао.

СЛУШАЛАЦ: Безначајно је то као моменат, али ...

Др ШЕШЕЉ: Знао сам неког Александра Илића који је био професор Филозовског факултета.

СЛУШАЛАЦ: Од тог времена када је вас "Демократија" ишла да вади из затвора, кад сте били горе, и кад је било у Сава Центру, и скупштине, и ово кад сте долазили у браон оделу и с оном кокарадном на оделу и ви... и ја познајемо али то уопште није битно.

ВОДИТЕЉ: Добро да чујемо питање које желите да поставите.

СЛУШАЛАЦ: Па врло је важно питање ово ваш однос, ви пре свега нисте из уже Србије, ви сте из шире Србије и значи ви сте Србин, не Србијанац интересује ме зашто је ваш став такав да сте ви дозволили и омогућили комунистима 93. године да остану на власти. Да вас није било комунисти не би били на власти. У скупштини сте онда могли да прођете... зашто те ствари радите, и да вас питам, ја сам члан Демократске странке Србије само да вам кажем ово, зашто залуђујете овај народ ево то да ми кажете залуђете га систематски и нисте једини додуше, е зато вас је господин мало пре питао да ли испод кошуље имате црвену мајцу.

Др ШЕШЕЉ: Аха, због тога!?

СЛУШАЛАЦ: Да, због тога и нисте му директно одговорили на то питање. Одговорите конкретно јер ви стварно сте опозиција, јер делуете опозиција и ..., ја да вам кажем једну ствар. Ја сам седео на афалу кад вас није нигде било још 90. године са покојним Бориславом Пекићем.

Др ШЕШЕЉ: А мене нигде није било?

СЛУШАЛАЦ: Па вас није било онда. Мислим онда вас није било на улици. Ја не знам где сте онда били.

ВОДИТЕЉ: Добро, да чујемо одговоре господина Шешеља на ваша питања.

КАД САМ ЈА ПОДРЖАВАО СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА ТО ЈЕ ЗНАЛА ЦЕЛА СРБИЈА!

Др ШЕШЕЉ: Е, прво мене никад никаква "Демократија" није вадила из затвора а све своје робије сам до задњег дана одлежао осим једне, оно кад сам осуђен на осам година 84. године, а тад ти вајни демократи нису смели од себе гласа да пусте па ни Зоран Ђинђић. То је прва ствар. Друга ствар, ми радикали нисмо 93. године одржали социјалисте на власти, ми смо кренули офазивно против социјалиста. Њих је ДЕПОС одржао на власти. Прво су социјалисти ушли у комбинацију са Зораном Ђинђићем, ушли су у коалициону сарадњу па је Ђинђић поставио превелику цену, тражио је да буде председник коалиционе владе, владе Демократске странке и Социјалистичке партије, а онда је Вук Драшковић да би покварио Ђинђићу планове гурнуо Душана Михајловића и Нову демократију у загрљај с Милошевићем, и тако су социјалисти остали на власти до данас. А видите, да је то тачно говори и чињеница да уопште до данас нису прекинути односи између Српског покрета обнове и Нове демократије. Ти односи су и даље веома срдачни, једни другима долазе на скупштине, на саборе, на ово, на оно. А, даље, што се тиче Демократске странке и Зорана Ђинђића, знате то је странка која се представља у веома лошем светлу српској јавности. Зоран Ђинђић је марширао под немачком заставом данима зимус. Од 45. године није се десило да неко пронесе немачке барјаке српским улицама. То је урадио Зоран Ђинђић, то је страшна срамота. Друго, погледајте само ово што Вук Драшковић каже за Зорана Ђинђића ја не морам ништа да додам ту је све садржано. И онда се поставља питање да ли је нама било место у тој коалицији? Није. Ми идемо самостално а онда не улазимо ни у какву криминалну аферу. Видите сад како Спасоје Крунић оптужује Ђинђића и његове демократе за узимање провизије у градској скупштини. Београда, за краје, за провере, за малверзације. Па онда извесни, фамозни Љумомир Анђелковић, Ђинђићев пулен чија фирма 80 милиона марака дугује градској скупштини, а онда форсира на чело комисије која управа треба да одлучује о том дугу итд. Нама радикалима такве малверзације су стране. Ми то не прихватамо, у то нећемо да улазимо и зато се принципијелно боримо за свој програм, за своју политику и код нас ништа нема тајно. Кад сам ја подржавао Слободана Милошевића то је знала цела Србија и ја сам то отворено говорио на све стране где год сам боравио ја сам то говорио, и говорио сам због чега да га подржавам због тога што је водио исправну националну политику кад је помагао западне Србе. А, Зоран Ђинђић кад сарађује са Милошевићем онда то чини тајно. Видели сте док су се ови јадни студенти и грађани смрзавали на Београдским улицама, тукли с полицијом, Ђинђић је седео у Милошевићевом кабинету и пио виски. И онда кад га је Драшковић провалио три месеца Ђинђић није признавао да је био па је на крају признао да је био код Милошевића.

ВОДИТЕЉ: Можда је био лични позив не овако политички.

Др ШЕШЕЉ: Пустите ви то. Пустите ви то. Ево видите колика је ту искреност међу коалиционим партнерима, да један другом раде о глави. Ђинђић је и тада кад се демонстрирало на београдским улицама, кад су људи гинули кад су тешко рањавани, и тада је гледао да Драшковићу забије нож у леђа, али није добио добру понуду, добру цену од Милошевића.

ВОДИТЕЉ: И то је реална политика.

Др ШЕШЕЉ: И што се тиче најуже Србије, ваљда је најужа Србија тамо где је формирана

прва српска држава. Три су прве српске државице формиране својевремено. То су Хум, Травуница и Неретњанска кнежевина или Паганија како су је неки звали. Све три су на подручју српске Херцеговине. Тамо је наша постојбина. После смо се онда ширили.

ВОДИТЕЉ: Господине Шешељ док не дође, уствари, док се не јави још неки наш слушацац који би желео да вам постави питање реците нам нешто о започетом дијалогу са Албанцима које је садашња актуелна ребуличка власт обавља, дакле враћање албанских ученика у школе и остале друге ствари, оодносно укључивање Албанаца у друштвени и политички живот.

РЕЖИМ НЕМА ПРАВОГ ОДГОВОРА НА КОСОВСКО ПИТАЊЕ. МИ РАДИКАЛИ БИСМО ТО ВРЛО БРЗО И ЕФИКАСНО РЕШИЛИ!

Др ШЕШЕЉ: Па, ту неког правог дијалога није било, ту је потписан само један споразум колико ја знам врло се слабо реализује и бесмислен је. Режим нема правог одговора на косовско питање. Ми радикали бисмо то врло брзо и ефикасно решили. Ако већ помињете проблеме школства ми бисмо пустили Шиптарима да формирају какве код желе школе, али да их сами финансирају а не из државног буџета. Што би ми терали Шиптаре да иду у наше државне школе? Нама би био интерес да што више шиптара напустити те школе, мањи трошкови за државу.

ВОДИТЕЉ: Да прекинемо за тренутак, имамо једног слушаоца на линији који би желео да постави питање. Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан. Дуле Витанце.

ВОДИТЕЉ: Изволите.

СЛУШАЛАЦ: Имам велику част да вас поздравим све у студио, посебно господина Војислава Шешеља. Поставио би једно питање. Као једног компететног човека који води Радикалну странку, ценим и поздрављам мада нисам за никакву странку јер то све скоро једно исто. Поставио би једно питање када ће да се роди човек који ће да стави шапу на ову државу и да каже да ово више не може овако. А ево из ког разлога. Ово мало власти, појмимо од месних заједница до општина, ово све што може да се излешинари то се већ покупило. Прво смо пропали као пољопривредни произвођачи, као производња млека и меса, не знам како да вам кажем у односу скупих репоматеријала на односу ове пољопривреде и све остало. Друго, фирме, радим у земљорадничку шпекулантску задругу "Слога" - Деспотовац. Осам месеци нема плата. Три месеца нема паре за млеко. Да ли ће икада да се роди неки човек да стави шапу на ову домовину и да каже стоп, не може више овако?

ВОДИТЕЉ: Чули смо питање, ево изволите господине Шешељ.

ЈА ЈЕСАМ ОДАВДЕ СРБИН А ТО ОДАВДЕ ЗНАЧИ СВЕ СРПСКЕ ЗЕМЉЕ НА БАЛКАНУ!

Др ШЕШЕЉ: Да, такав човек се већ одавно родно само још треба Српски народ да га изабере за председника на следећим изборима. Тај човек је председнички кандидат Српске радикалне странке.

ВОДИТЕЉ: Ха, ха, ха.

Др ШЕШЕЉ: Зашто је то вама смешно?

ВОДИТЕЉ: Кратко и једноставно. Да ли имамо још некога на линији? Ево можемо, добар дан, изволите. Хало?

СЛУШАЛАЦ: Добар дан. Радосављевић Миливоје.

ВОДИТЕЉ: Изволите.

СЛУШАЛАЦ: Господине Шешеља би питао пошто он зна где је српска домовина зашто није тамо бранио домовину него је дошао овде да брани домовину и овде да пропагира. И зашто је узео Народну радикалну странку претворио у Српску радикалну странку кад он није одавде Србин?

ВОДИТЕЉ: Чули смо питање, хвала.

Др ШЕШЕЉ: Ја јесам одавде Србин, а то одавде значи све српске земље на Балкану. Друго, могао сам и у авиону бити рођен а ја сам држављанин Србије и никада нисам био држављанин ни једне бивше федералне јединице у СФРЈ. И треће српски народ једини компетентно одлучује о томе коме ће своје поверење указати а коме неће. Ако је некоме једини критеријум место рођења и ако тај критериј треба да замени све друге људске вредности онда тај не може успети.

ВОДИТЕЉ: Ево имамо још једног слушаоца на линији. Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Хало, Добар дан. Хтела бих да поздравим све у студио, Љиља из Бресја. Овде, а да посебно поздравим нашег будућег председника и само једно кратко питање. Да ли ће и кад буде председник остати овако искрен као и до сада?

ВОДИТЕЉ: Хвала лепо.

МНОГО ЋЕ СЕ РАЗЛИКОВАТИ ОД САДАШЊЕГ ПРЕДСЕДНИКА МИЛОШЕВИЋА!

Др ШЕШЕЉ: Па сигурно, мењаће се много тога у стилу вршења председничке функције. Много ћу се разликовати од садашњег председника Милошевића, имаћу једном недељно конференције за штампу. Прихватаћу све позиве за гостовање на радио и телевизијским емисијама. Принцип јавности ће до краја бити примењен а такође преко викенда, сваки викенд проводиће у унутрашњости Србије, међу народом тамо где буде потреба да се одлази не снеком великом помпом него онако из неба па у ребра, спонтано изненада, као што то имам обичај да радим у земуноској општини.

ВОДИТЕЉ: Овај разговор по мало почиње да личи на инаугурални говор, али добро. Да ли имамо још некога..., немамо никога на линији. Господине Шешељ мало да опет са политике кренемо, уствари да пређемо на економију. Влада општа беспарица. Народ нема пара, помињем се значи та најављена продаја девиза међутим, рекли смо већ народ нема пара да купи те девизе, значи општа криза. Како изаћи из ње? Мало широко питање, али ако можете овако...

Др ШЕШЕЉ: Знате, не треба народ ни подстицати да купује девизе. Народу треба створити могућност да зарађује да нормално живи, а то се може учинити само подстицањем приватне иницијативе. Наша пољопривреда би била најбоља у Европи, само држава да сиђе са грбаче сељака. Проблем сељаку је држава. То му је једини проблем, он других проблема нема. Да се укине државни монопол над откупом. Да се укину системи извозних дозвола увозно - извозник континента, итд. То је суштина. Затим, да се подстакне приватни сектор, снижавањем пореске стопе да се смање доприноси на плате повећаће се сигурно проценат незапослених. Онда приватници неће лажно приказивати да дају минималце радницима а онда им помало још дају, итд. Све ће се ствари објективизовати, све ће бити под много већом државном контролом. У таквим условима ће расти број пореских обвезника и држава ће у свој буџет да слије много више новца него што сада чини. А овако, просто гуши производњу.

Гушењем производњем не може се изаћи из економске кризе.

ВОДИТЕЉ: Имамо још једног слушаоца на телефонској линији. Дobar дан, изволите. Хало, хало, да ли се чујемо?

СЛУШАЛАЦ: Хало.

ВОДИТЕЉ: Изволите, у програму сте.

СЛУШАЛАЦ: Питање имам за господина Шешеља?

ВОДИТЕЉ: Изволите.

СЛУШАЛАЦ: Хоће ли он да ми одговори да ли ће остати веран социјалистичкој партији као што је био и до сада, и кад га изаберу!

ВОДИТЕЉ: Чули сте.

УВЕК САМ БИО ПОЛИТИЧКИ ПРОТИВНИК СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ПАРТИЈЕ

Др ШЕШЕЉ: Ја никада нисам био веран социјалистичкој партији увек сам био политички пртивник социјалистичке партије. Чак и кад смо ми радикали подржавали Слободана Милошевића неприкидно смо нападали социјалистичку партију. Рекли смо, Милошевића подржавамо као председника због тога, тога и тога, али желимо што пре да оборимо са власти социјалистичку партију јер је неспособна, корумпирана, склона криминалу итд. И ако се сећате кад сам био једини посланик Српске радикалне странке у републичкој скупштини, сваког дана сам понеколико пута говорио, и нападао, критиковао, аргументовано све социјалистичке заоксне пројекте.

ВОДИТЕЉ: Имамо још једног слушаоца на линији, који жели да постави питање нашем госту у студио Радио Јагодине, Др Војиславу Шешељу. Дobar дан, изволите,

СЛУШАЛАЦ: Дobar дан. Овде Игњатовић Персида из Јагодине па бих хтела једно питање да поставим за господина Шешеља.

ВОДИТЕЉ: Ево изволите.

СЛУШАЛАЦ: Па знате шта. Немој да се представљају више тај Драшковић и Ђинђић и Шешељ и сви редом, да иду из места у место да се представљају. Милошевић је био и биће наш председник Југославије.

ВОДИТЕЉ: Добро, хвала лепо. Били сте кратки и јасни.

Др ШЕШЕЉ: Да, и то није у форми питања. Свако има право да гласа за кандидата по својој вољи, по својој мери, и свима онима којима је добар Милошевић као кандидат треба да гласају за њега. Сви они којима је добар Драшковић нека гласају за Драшковића, сви они којима је добар Ђинђић треба да гласају за Ђинђића, сви они којима је добра Српска радикална странка треба да гласају за Српску радикалну странку.

ВОДИТЕЉ: Јесте, то је принцип демократије. Ево имамо још једног слушаоца на линији. Дobar дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Овде Миленковић Душко из Стрижила. Хтео бих да поставим овако једно искрено питање господину Шешељу. Нисам његов симпатизер а нисам против њега. С'чине он уопште гарантује овој Србији, шта документујемо да ће нам бити стварно боље у будућем нашем животу и гледамо рецимо у Општини Јагодина и у другим општинама како исто људи који су нам много обећали а не видимо ништа бољег него што смо имали. Зато постављам лично питање господину Шешељу с'чине он лично гарантује пред изборима да ће бити стварно боље људима. Коју гаранцију нам даје. Да ћемо га сменити то је нормално ако не буде добар, али то није довољно. Толико само.

ВОДИТЕЉ: У реду је, чули смо. Хвала.

МИ СМО ЈЕДИНА ПОЛИТИЧКА ПАРТИЈА У СРБИЈИ КОЈА НИКАДА НИЈЕ ПРЕВАРИЛА ИЛИ ОБМАНУЛА СРПСКИ НАРОД

Др ШЕШЕЉ: Па мислим да је једина гаранција наше досадашње понашање српска радикална странка је једина политичка партија у Србији која никада није преварила или обманула српски народ. Никада. Сви остали су једно обећавали друго радили, ми радикали нисмо.

ВОДИТЕЉ: Али нисте били на власти.

Др ШЕШЕЉ: Јесмо, јесмо, тамо где смо на локалној власти.

ВОДИТЕЉ: Добро.

Др ШЕШЕЉ: Једини смо ми ефикасни на локалном нивоу власти у Земуну, знате и то је та гаранција. Друго ми смо показали да нисмо похлепни на власти, и баш због тога не идемо у те разне коалиције где нас вуку неприкидно за рукав јер знамо да је то ризично па се коалициони партнери почну тући око привилегија око материјалних богатства око отимања овога, онога итд. Баш због тога ми сами желимо да освојимо власт па да покажемо шта знамо и умео. Због тога ми и бирамо евентуалне коалиционе партнере не улазимо са сваким. Због тога смо веома опрезни. Желимо да заслужимо народно поверење, и уосталом Српска радикална странка је једина политичка партија која увек народу каже све оно што мисли и која ради онако како говори.

ВОДИТЕЉ: Ево телефон се све више загрева. Имамо још једног слушаоца на линији који жели да постави питање госту Радио Јагодине Др Војиславу Шешељу. Дobar дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Дobar дан. Први пут чујем уживо господина Шешеља преко телефона, Радиша из Ђуприје. Хтео бих само да га питам, одакле новац за све ове слике које су излепили по Србији? Толико.

Др ШЕШЕЉ: Српска радикална странка има сада више од 110 хиљада регистрованих чланова. Ми смо једина политичка партија чији сви чланови плаћају чланарину. То је пет динара годишње. То је симболично, али се плаћа. Па сад видите 110000 пута 5 динара то је 550000 динара. То је већ више од 150000 марака. Е, сав тај новац ми искључиво улажемо у пропаганду. Ниједан функционер српске радикалне странке не прима плату унутар странке. Ја никада не узимам путне трошкове и дневнице кад идем на пут. Никада. Ми смо једна веома штедљива странка. Код нас нема никаквог лукеуза, никаквог расипања. Српска радикална странка никада није платила ни једну угоститељску услугу, ни један кафански рачун, осим када нам је био у гостима Жириновски или Ле Пен. Онда смо платили хотелске рачуне, и хотелски смештај. Дакле, све остало ми избегавамо. Прво, ми не идемо по ресторанима и ако одемо, онда је ту спонзор неки, приватник, често је то власник ресторана итд. и увек је то у некој службеној прилици. Дакле, нисмо странка која се расипа и ми челници Српске радикалне странке живимо веома скромно и породичним животом.

ВОДИТЕЉ: Да чујемо још једног саговорника на телефонској линији. Хало, чујемо се, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Мало пре је питање господину Шешељу постављено, шта би било ако би у други круг ушли кандидати, на републичким изборима из Социјалистичке партије и Коалиције "Заједно", рецимо СПО-а, није битно. За кога би гласали? То је питање постављено, међутим, Шешељ је избегао одговор, рекавши да то не може да замисли да ће да се деси.

Интервју

Др ШЕШЕЉ: Али нисам избегао одговор.
СЛУШАЛАЦ: Али предпоставимо да се то деси?

Др ШЕШЕЉ: Па то исто госпођо као да ме питате шта ако сутра буде пропаст света. То је једноставно немогуће.

СЛУШАЛАЦ: Па ја не бих то тако...

Др ШЕШЕЉ: Видите, све истраживања јавног мњења, све буквално све агенције "Партнер" и "МФ", Институт друштвених наука, Институт за политичке студије, па редакције листова "Блиц", "Дневни телеграф", "Недељни телеграф" сва могућа истраживања јавног мњења говоре да сам увек на првом, убедљиво на првом месту као председнички кандидат, а да је Српска радикална странка најјача опозициона странка, а по многим истраживањима смо већ прешли и социјалисте. И како онда у тим условима постављати бесмислено питање. Могли сте да питате шта ако Мирко Јовић уђе у други круг, или ако уђе онај идиот Синиша Вучинић, што га свако вече на државној телевизији дају социјалисти да изазову забуну у народу или ако уђе Томислав Крсмановић, или ако Весна Пешкић уђе у други круг. Знате кад је питање бесмислено не може се дати онда неки озбиљни одговор. Немогућа је то варијанта.

ВОДИТЕЉ: Добро, чули смо одговор на питање, да ли имамо још некога на линији, немамо. Господине Шешељ поменули сте мало пре Русију значи Русију, тог дива који је на коленима. Рекли сте Србија је увек била везана за тог нашег ... међутим, ево имамо још једног слушаоца на линији па да ми не причамо, него да пустимо слушаоца. Изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан.

ВОДИТЕЉ: Добар дан.

СЛУШАЛАЦ: Поздрављам Радио Јагодину и господина Шешеља. Хтео сам једно питање. Кад би постао председник да ли би се борио за припојавање Републике Српске Србији, односно Југославији?

БОРИЋУ СЕ ЗА УЈЕДИЊЕЊЕ СВИХ СРПСКИХ ЗЕМАЉА!

Др ШЕШЕЉ: Да. За уједињење свих српских земаља. Наравно сад у складу са овим околностима то би смо покушали да урадимо мирним путем нема изгледа да се припоји Република Српска Крајина, да се ослободи Хрватске окупације док се Русија не усправи и буде велика и моћна сила. Али ми никада не одустајемо од наше западне границе Карлобаг - Огулин - Карловац - Вировитица. Да смо на време дошли на власт ми би смо то и реализовали. Били смо на тој граници међутим режим у Београду је био сувише слаб да то сачува. Он се уплашио, он је предао те територије Американцима и традиционалним српским непријатељима. Ми ћемо учинити што је у нашој моћи да се мирним путем те територије поврате уз руску помоћ.

ВОДИТЕЉ: Ево имамо још једног слушаоца на линији. Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан, овде Зоран из Јагодине. Хтео бих да питам Шешеља, пре свега кад је сад поменуо ту границу Вировитица-Карловац, по ком том уговору, и то непостоји уопште у историји. То је нешто што је он измислио. Друга ствар...

Др ШЕШЕЉ: Постоји ли Хрватска у историји?

СЛУШАЛАЦ: Не, не, после ви касније одговорите, само да завршим ја. Пре свега заборавао сам да поздравим све слушаоце који нису социјалисти. Друга ствар, дакле, он мисли

да глуми опозицију а уствари минира процес демократизације и нека то једном призна?
ВОДИТЕЉ: Чули смо, хвала вам.

МИ СМО НАЈОТВОРЕНИЈИ ПРЕМА СВОМЕ НАРОДУ, МИ СВЕ КАЖЕМО ШТО МИСЛИМО

Др ШЕШЕЉ: Видите, ове границе на линији Карлобаг-Огулин-Карловац-Вировитица су доста блиске Лондоском пакту из 1915. године које нам је покварно краљ Александар Карађорђевић улазећи у Југославију, заједничку државу са Хрватима и Словенцима. Те границе смо могли тада већ имати, и небисмо имали трагедију у Другом светском рату, бар на оволику колику смо имали. А где у историји постоји хрватска држава? Откуд Хрватима уопште право на државу? Па да још распрострају ту државу на српским етничким територијама. Што се тиче тих граница оне су етничке српске границе, ваљда је то најважније. Све су то српска села и градови. Ту су Срби живели као већинско становништво. Друго, није моја намера да ништа минирам. Каже господин да кочим процес демократизације и да минирам процес демократизације. Па видите, Коалиција "Заједно" у Београду је много гора од социјалистичке власти. Социјалисти су нам омугућавали вишестраначке управне одборе, а Коалиција "Заједно" је то укинула телевизија "Студио Б" је сада много гора него под влашћу социјалиста. Ево вам два доказа. Видите у колико криминалних афера упадају наравно, ја нећу да кажем да је тако свуда у Србији ево нисам информисан каква је ситуација у Јагодини али чим штампа много не пише предпостављам да је прилично нормална, јел тако.

ВОДИТЕЉ: Па сад не знам.

Др ШЕШЕЉ: Можда и ту има и трзавица, и сукоба, и шта ја знам, али није у центру пажње али ја вам говорим о ономе што је у центру пажње то је ситуација тамо где је Ђинђић председник скупштине града то је Београд. Гори је од Небојше Човића.

ВОДИТЕЉ: Добро, да оставимо власт Коалиције "Заједно" грађанима Београда...

Др ШЕШЕЉ: Чекајте, не хајте полако, не, не, молим вас, све је то наше. Као што нећу никада да оставим власт Коалиције "Заједно" у Јагодини Јагодинцима, тако нећу ни у Београду Београђанима. Све је то наше. Само вам кажем где сам више информисан а где сам мање информисан. Па онда у Новом Саду па у Панчеву, па у Кикинди, па у Ужицу, па у Крагујевцу итд. И зар је то процес демократизације? То је назадовање. И због тога нећемо у томе да учествујемо. Ми смо најотворенији према своме народу, ми све кажемо што мислимо. Код нас нема никаквих тајни, а народ је тај који гласа, а ви нас нападате зато што нећемо да идемо с вама. Па нећемо. А то што нећемо свама проблем је у вама, не у нама. Ви бисте желели да смо ми свама, а ми нећемо. Онда у себи тражите тај проблем. Немојте га тражити у нама.

ВОДИТЕЉ: Имамо још једног слушаоца на линији који би желео да постави питање. Изволите, добар дан. Хало.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан.

ВОДИТЕЉ: Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Раднице берберске задруге "Тодор Дирак" ја бих да поздравим Војислава Шешеља и зовемо га да дође на бријање код нас?

ВОДИТЕЉ: То је овде у комшилуку нашем.

Др ШЕШЕЉ: Да, радо бих сад дошао на бријање али ја се свако јутро бријем, па бојим се да сад више не би било разлога за ново бријање.

ВОДИТЕЉ: Добро, хвала лепо. Господине Шешељ, ево још мало ближимо се крају емисије сигурно ће бити још неког позива наших слушаоца међутим пре тога кажите још нешто овако, што вас нисам питао, што бисте можда желели да истакнете.

Др ШЕШЕЉ: Ја сам ту да одговарам на ваша питања. Све што ви питате, ја одговарам и никада ни од једног питања нисам побегао. Нисам избегао ни један одговор. Чак и мало пре када је госпођа по други пут инсистирала на нечему...

ВОДИТЕЉ: Ево имамо још једног слушаоца на линији. Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан, Синиша из Параћина овде.

ВОДИТЕЉ: Уреду, кажите.

СЛУШАЛАЦ: Хтео бих да поздравим Др Шешеља и нормално Радио Јагодину и хтео бих да питам Др Шешеља да ли је Томислав Николић на изборима узет у обзир сад. Мислим дали има неку функцију?

АКО ВЕЋИНУ ПОСЛАНИЧКИХ МАНДАТА ОСВОЈИМО, НАЈВЕРОВАТНИЈЕ ЋЕ ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ БИТИ НАШ ПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ!

Др ШЕШЕЉ: Томислав Николић има наравно другу по снази функцију унутар Српске радикалне странке. Биће предводник наше листе посланичких кандидата у крагујевачкој изборној јединици и биће у најмању руку шеф наше посланичке групе у новом саставу републичке скупштине а ми га планирамо за друге важне функције у држави ако освојимо већину гласова. Ако већину посланичких мандата освојимо, највероватније ће Томислав Николић бити наш председник владе, радикалски председник владе, или председник Народне скупштине. У сваком случају то је један од кључних људи Српске радикалне странке. Један од људи који је већ одавно симбол странке.

СЛУШАЛАЦ: Пожеле бих вам пуно среће и победу убудуће.

Др ШЕШЕЉ: Хвала вам.

ВОДИТЕЉ: Док се неко не јави од наших слушаоца господине Шешељ поменули смо мало пре продају ПТТ-а, систем ПТТ-а и дистрибуцију тих пара. Како ви на то гледате? Дали је то би исправан потез који је актуелна власт урадила?

Др ШЕШЕЉ: Није био исправан потез уопште што није било јавне лицитације, па је остала сумња да је неко узео неку масну провизију и ништа друго, иначе...

ВОДИТЕЉ: Значи ви сте само за продају тих великих система?

Др ШЕШЕЉ: Јесте, и то је продато само 49%. То је повољна продаја само да није било те провизије да је била јавна лицитација и ту је битно питање како ће се тај новац распоредити како ће се потрошити. Ми не верујемо социјалистима у погледу потрошње тог новца. Социјалисти беже да тај новац дају за заостале пензије, инвалиднине, дечије додатке, итд. Ми тражимо да се прво то исплати па ако остане нешто да се онда иде у друге сврхе.

ВОДИТЕЉ: Имамо још једног слушаоца на линији. Добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Добар дан.

ВОДИТЕЉ: Ваше питање.

СЛУШАЛАЦ: Хтео сам да кажем господину Шешељу да није добро упознат каква је ситуација у Јагодини. Да је она много гора него што он мисли и да је Коалиција "Заједно" много гору ситуацију направила у Јагодини. И да га питам да ли зна да његови одборници прелазе у друге странке у Јагодини?

ТА ТРИ ЧОВЕКА СУ КРАЈНИ ПОКВАРЕЊАЦИ И ЛОПУЖЕ И ПРОДАЛИ СУ СЕ ЗА СИТНУ КОРИСТ

Др ШЕШЕЉ: Па ја сам већ о томе говорио и због тога је дошло до кадровских промена у Општинском одбору Српске радикалне странке у Јагодини. Промењен је председник, промењени су још неки функционери због те лоше кадрове политике, знате, кад се то десило да су сва три одборника прешла у друге странке, да су се продали, кад се десило да су се тако лоши неморални, покварени људи били наши кандидати онда је неко морао сносити одговорност и то се десило. И ми отворено о томе говоримо. Та три човека су крајни покварењаци, и лопуже, и продали су се за ситну.

ВОДИТЕЉ: Имамо још једног слушаоца добар дан, изволите.

СЛУШАЛАЦ: Хало, Добар дан. Овде Јевремовићка из Јагодине само бих хтела да поздравим господина Шешеља и да га питам да ли је чуо да је Јагодина добила нови назив "Феман-град".

Др ШЕШЕЉ: Како?

ВОДИТЕЉ: "Феман-град".

СЛУШАЛАЦ: Јер господин Николић следи свог лидера Ђинђића поткупио је овде све могуће чак су почели из СПО-а да прелазе код њега у странку због нормално, због интереса и овде влада хаос у Коалицији "Заједно". Овај најалост, жао ми је Вука Драшковића јер је за мене он једини лидер, и стварно само бих хтела да господин Шешељ ако је то могуће некако, тамо у скупштини у Београду изнесе... ја сам збуњена стварно, да каже какав је тај господин Николић који држи приватну фирму "Феман" и



инг. РАТКО МАРЧЕТИЋ

ПРЕДСЕДНИК ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРС

да је поткупио целу Јагодину? Да сарађује са СПС-овцима из СПО почиње да прелазе неки у страници, због интереса. Хвала лепо, пријатно.

ВОДИТЕЉ: Добро, Чули смо питање. Приближава се крај емисије господине Шешељ изволите.

Др ШЕШЕЉ: Мени је веома драго што се није десило да ја као човек који је дошао из Београда на Јагодински Радио нападам локалну власт Коалиције "Заједно", а што су се јавили сами ваши слушаоци да изнесу те чињенице и да они нападу. Ја сам знао да је таква ситуација, али нисам хтео као човек који је дошао из Београда да неко не каже е сад си ти дошао овде да нам попујеш, да нам солиш памет, итд. Али, таква је ситуација у скоро свим местима где влада коалиција "Заједно", поготово тамо где су припадници демократске странке на челним функцијама ту су се СПО-овци показали крајње наивни, знате. Међу СПО-овцима има људи реалиста који следе Драшковића од првог дана, итд, који му верују до краја без икакве сумње, итд. Међу демократима нема идеалиста то је Д партија, ко више шчепа ко више украде, ко више отме, и само их то интересује. То је партија ајкула, и где демократе преузму полуге власти тамо наступа општа

отимачина. Нема С њима нормалног функционисања органа власти.

ВОДИТЕЉ: Господине Шешељ, ево три минута до 15 сати, ако желите још нешто да кажете, ево већ се понављам што вас нисам питао. Наравно одговорили сте на свако питање, и моје и слушаоца Радио Јагодине ако ипак желите још нешто, али кажем врло кратко.

Др ШЕШЕЉ: Па, Српска радикална странка позива све грађане Јагодине и Поморавља, све грађане Србије да на следећим изборима своје поверење укажу српским радикалима јер једино их ми нећемо изневерити, јер једино у том случају се неће покајати. Српска радикална странка једина има озбиљан програм, једина се доказала у пракси, једина је у стању да изађе на крај са нагомиланим проблемима, у осталом видели сте, нико од других странака није у стању да с нама изађе на крај, није у стању да с нама у сукобу мишљења победи. Српски радикали се промишљено, озбиљно баве политиком и што је најважније до краја су одани српском народу. Ми смо искрени, убеђени српски патриоти, српски националисти и за нас је Србија највиша светиња.

ВОДИТЕЉ: Господине Шешељ хвала вам што сте били данас гост у студију Радио Јагодине а вама поштовани слушаоци захваљујем се на пажњи.

КРАЈ

ОСНОВНИ ЦИЉЕВИ НАШЕГ ПОЛИТИЧКОГ ДЕЛОВАЊА

- ОБНАВЉАЊЕ СЛОБОДНЕ, ДЕМОКРАТСКЕ И ЈЕДИНСТВЕНЕ СРПСКЕ ДРЖАВЕ КОЈА ЋЕ ОБУХВАТИТИ СВЕ СРПСКЕ ЗЕМЉЕ
- РАЗВОЈ ДЕМОКРАТСКИХ ОДНОСА У ДРУШТВУ
- ВЛАДАВИНА ПРАВА И БОРБА ПРОТИВ СВИХ ВИДОВА КОРУПЦИЈЕ И КРИМИНАЛА
- СТВАРАЊЕ ЕФИКАСНЕ И ЈЕФТИНЕ ДРЖАВЕ
- ДУХОВНИ ПРЕПОРОД И ПОВРАТАК ТРАДИЦИОНАЛНИМ ВРЕДНОСТИМА НАШЕГ НАРОДА
- СПРОВОЂЕЊЕ КОНЦЕПТА ЛИБЕРАЛНЕ ТРЖИШНЕ ПРИВРЕДЕ, СА ПРИВАТНОМ СВОЈИНОМ КАО ОСНОВНИМ ПОЛАЗИШТЕМ
- ВРАЋАЊЕ ДРЖАВНОГ ДУГА ОД СТРАНЕ ДЕВИЗНЕ ШТЕДЊЕ, ШТЕДЊЕ У ПРИВАТНИМ БАНКАМА, КАКО БИ СЕ ВРАТИЛО ПОВЕРЕЊЕ ГРАЂАНА У ДРЖАВНЕ ИНСТИТУЦИЈЕ
- ДОМАЋИНСКИ ОДНОС ПРЕМА СЕЉАКУ И ПОЉОПРИВРЕДИ
- ПОШТЕН И ОДГОВОРАН ОДНОС ПРЕМА РАДНИЦИМА И ПОБОЉШАЊЕ ЊИХОВОГ СОЦИЈАЛНОГ СТАНДАРДА
- ДОСТОЈАНСТВЕН ЖИВОТ И МАТЕРИЈАЛНА СИГУРНОСТ НАШИХ ПЕНЗИОНЕРА

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић

Редакција издања за Поморавски округ: Инж. Ратко Марчетић, Иван Радић, Милован Константиновић, Мирослав Ђукић, Жива Илић, Славиша Деспотовић

Новине "ВЕЛИКА СРБИЈА" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 05.06.1991. године. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "ВЕЛИКА СРБИЈА" је производ из тарифног броја 8. става 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.